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Tisztelt Képviselő-testület! 
 

Mellékelten küldöm a Szekszárdi Rendőrkapitányág 2022. évi munkájáról szóló beszámolót. A 

rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. Törvény 8. §. „(4) A rendőrkapitány vagy kijelölt helyettese 

évente beszámol a rendőrkapitányság illetékességi területén működő települési önkormányzat képvi-

selő-testületének a település közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedé-

sekről és az azzal kapcsolatos feladatokról. A megyei (fővárosi) önkormányzat felkérésére évente a 

rendőrfőkapitány vagy kijelölt helyettese számol be. 

(5) Ha a beszámolót a települési önkormányzatok többsége, illetőleg a megyei (fővárosi) önkor-

mányzat nem fogadja el, három hónapon belül újabb beszámolót kell tartani. Ismételt elutasítás ese-

tén a települési önkormányzatok többsége a megyei (fővárosi) rendőrfőkapitányhoz, a megyei (fővá-

rosi) önkormányzat közgyűlése az országos rendőrfőkapitányhoz fordulhat. A megyei (fővárosi) 

rendőrfőkapitány, illetőleg az országos rendőrfőkapitány köteles az önkormányzatok által meghatá-

rozott kérdésekre is kiterjedő átfogó vizsgálatot tartani, ennek keretében a rendőri vezető felelőssé-

gét, illetőleg alkalmasságát megvizsgálni. A vizsgálat eredményéről az önkormányzatokat tájékoz-

tatni kell. A megyei (fővárosi) rendőrfőkapitány, az országos rendőrfőkapitány köteles a közbizton-

sági feladatok ellátása érdekében a vizsgálat szerint szükséges szolgálatszervezési, szervezeti, szemé-

lyi és belső irányítási intézkedéseket megtenni.” 
 

Javasom az alábbi határozati javaslat elfogadását:  

  

Pörböly Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

…/2023. (IV.24.) számú önkormányzati határozata a 

Szekszárdi Rendőrkapitányság 2022. évi munkájáról szó-

ló beszámoló elfogadásáról 

 

Pörböly Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Szek-

szárdi Rendőrkapitányság 2022. évi munkájáról szóló beszá-

molót elfogadja.  

 

Határidő: 2023. május 31. 

Felelős: Balogh Györgyi jegyző a határozat megküldéséért. 

 


